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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

 
 

1 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kuntalain 54 §:n 4 momentin mukaan kokouskutsu valtuuston 
kokoukseen on lähetettävä vähintään neljä päivää ennen kokousta. 
Samassa ajassa kokouksesta on annettava yleisesti tieto julkisten 
kuulutusten ilmoitustaululla tai muulla kunnan päättämällä tavalla. 
Valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan kutsu valtuuston 
kokoukseen on vähintään neljä päivää ennen kokousta lähetettävä 
erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa 
läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta annettava 
yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla.  
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokousten aika ja paikka sekä 
käsiteltävät asiat. 
Työjärjestyksen 9 §:n mukaan esityslista, joka sisältää selostuksen 
käsiteltävistä asioista ja ehdotuksen valtuuston päätöksiksi, on 
lähetettävä kokouskutsun yhteydessä, jolleivat erityiset syyt ole 
esteenä. 
Työjärjestyksen 10 §:n mukaan valtuuston kokouksen ajasta ja 
paikasta tiedotetaan ennen kokousta niissä tiedotusvälineissä, joissa 
valtuusto on päättänyt kokouksistaan ilmoittaa. 
 
Kutsu valtuuston kokoukseen on julkaistu julkisten kuulutusten 
ilmoitustaululla 14.01.2009 eli 9 päivää ennen kokousta. Samana 
päivänä kokouskutsu ja esityslista on lähetetty postitse kullekin  
valtuutetulle ja kunnanhallituksen jäsenille sekä kunnanjohtajalle. 
Kokouskutsu julkaistaan myös 15.01.2009 ilmestyvässä Pohjankyrö  
-lehdessä. 
 
Ehdotus: 
Mikäli paikalla on riittävä määrä valtuutettuja, kokous todetaan 
laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös: 
Kokouksen avasi iältään vanhin valtuutettu Risto Kukko, jonka 
jälkeen suoritettiin nimenhuuto. 
Kun kokouksessa oli saapuvilla 27 valtuutettua ja kutsu oli julkaistu 
kuntalain sekä valtuuston työjärjestyksen mukaisesti, puheenjohtaja 
totesi kokouksen laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Liitteet  2-4 
 
________  
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2 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN 

Ehdotus: 
Valtuusto valitsee kaksi valtuutettua kokouksen pöytäkirjan- 
tarkastajiksi. 
 
Päätös:  
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti valtuutetut Arto Alho ja 
Johanna Välimaa. 
 
Valtuusto päätti yksimielisesti, että pöytäkirjantarkastajien valinnassa 
käytetään valtuustokauden ajan järjestelmää, jossa aakkosjärjestyk- 
sessä valitaan pöytäkirjantarkastajiksi valtuutetuista toinen 
aakkosten alkupäästä ja toinen aakkosten loppupäästä. 
 
_________  
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3 § TYÖJÄRJESTYKSEN MUUTTAMINEN 

Valtuuston työjärjestyksen § 16 mukaan asiat esitellään valtuustolle 
esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei valtuusto toisin päätä. 
 
Valtuuston järjestäytymispykälien välissä on asioita, jotka valtuusto 
tulisi käsitellä vasta järjestäytymisen jälkeen. 
 
Päätös: 
Valtuusto päätti siirtää esityslistan asiat 3 ja 4 käsiteltäväksi 
asianumeroina 35 ja 36. Muilta osin valtuusto hyväksyi esityslistan 
työjärjestyksen. 
 
_________  
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4 § PÖYTÄKIRJANPITÄJÄN MÄÄRÄÄMINEN 

Valtuuston työjärjestyksen § 1 mukaan valtuuston kokouksen 
pöytäkirjanpitäjänä toimii ja sen muistakin sihteerin tehtävistä 
huolehtii valtuuston määräämä viranhaltija. 
 
Päätös: 
Valtuusto määräsi kokoustensa pöytäkirjanpitäjäksi hallintojohtaja 
Taina Ketolan. 
Kunnanhallitus määrää varahenkilön valtuuston pöytäkirjanpitäjäksi. 
 
_________  
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Dnro:VK:14 /2009 
 

5 § VALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 5 § 
12.01.2009 Valtuuston työjärjestyksen 26 §:n mukaan valtuusto valitsee toimi- 

kaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten 
vaalilautakunnan. Lautakunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja 
yhden varapuheenjohtajan. 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se 
 
1    toimittaa valtuuston vaalilautakunnan vaalin ja 
 
2 määrää jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

puheenjohtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi valtuuston vaalilautakuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Jani Paavola   Mikko Nybacka  
Anna Hellbom  Annikki Rautamäki 
Sinikka Kallio  Marja-Liisa Lintala 
Jaana Puskala  Alpo Puumala 
Kai Kleemola  Reino Kiviranta 
 
Jäsenistä määrättiin puheenjohtajaksi Jani Paavola ja 
varapuheenjohtajaksi Anna Hellbom. 
 
_________  
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Dnro:VK:15 /2009 
 

6 § VALTUUSTON PUHEENJOHTAJISTON VAALI 

Khall 6 § 
12.01.2009  Kuntalain 12 §.n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan 

puheenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia 
toimikaudekseen, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä 
toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. 
 
Valtuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuustossa on kaksi 
varapuheenjohtajaa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 määrää valtuuston puheenjohtajiston toimikaudelle ja 
 
2 toimittaa valtuuston puheenjohtajiston vaalin määräämäkseen  

toimikaudeksi. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto määräsi yksimielisesti valtuuston puheenjohtajiston 
toimikaudeksi kaksi vuotta ja valitsi toimikaudeksi 2009-2010 
valtuuston puheenjohtajaksi Anne-Marie Viinamäen, I vara-
puheenjohtajaksi Seija Rouhiaisen ja II varapuheenjohtajaksi Reino 
Kivirannan. 
 
Valtuuston puheenjohtajaksi valittu Anne-Marie Viinamäki ryhtyi 
johtamaan puhetta. 
 
_________  
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Dnro:VK:16 /2009 
 

7 § TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 7 § 
12.01.2009  Kuntalain 71 §:n mukaisesti valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan 

toimikauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen 
järjestämistä varten. 
 
Tarkastussäännön 2 §:n mukaan tarkastuslautakunnassa on 
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä kolme muuta jäsentä. 
Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja ovat valtuutettuja. 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kuntalain 71 §:n mukaan vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei 
ole: 
1) kunnanhallituksen jäsen; 
2) Kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 

§:n 2 ja 3 momentissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö; 
3) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai 

säätiöön pysyväisluonteissa palvelusuhteessa oleva henkilö; eikä 
4) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto  
 
1 toimittaa tarkastuslautakunnan vaalin ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
     johtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi tarkastuslautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
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jäsen   varajäsen 
 
Risto Kukko   Kai Kallio 
Jaana Puskala  Maarit Vesapuisto 
Annikki Hakala  Monica Kuusikko 
Lasse Reinman  Marja-Leena Niemelä 
Johanna Välimaa  Antti Raukko 
 
 
Jäsenistä määrättiin puheenjohtajaksi Risto Kukko ja 
varapuheenjohtajaksi Jaana Puskala. 
 
_________  
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Dnro:VK:17 /2009 
 

8 § KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 8 § 
12.01.2009 Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan 

toimikaudekseen kunnan keskusvaalilautakunta. Kunnan 
keskusvaalilautakuntaan kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 
kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen määrä varajäseniä, joita on 
kuitenkin oltava vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava siihen 
järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Sekä jäsenten että 
varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa 
edellisissä kunnallisvaaleissa ehdokkaita asettaneita 
äänestäjäryhmiä. 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityistä syistä 
muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 valitsee viisi varsinaista jäsentä keskusvaalilautakuntaan 
 
2 määrää lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 
3    valitsee viisi varajäsentä siinä järjestyksessä, jossa he tulevat 
      jäsenten sijaan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi keskusvaalilautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet: 
 
Leena Jussila  
Ari Metsäranta  
Risto Kukko 
Arvo Salmi 
Heli Niemi 
 
Jäsenistä määrättiin puheenjohtajaksi Leena Jussila ja 
varapuheenjohtajaksi Ari Metsäranta. 
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Varajäseniksi valittiin seuraavat 
 
 
Marja Lahdenmaa 
Toivo Ikonen 
Terhi Ontto-Panula 
Mikko Repo 
Päivi Hakala 
 
_________  
 
 

  



VÄHÄNKYRÖN KUNTA Kokouspäivämäärä Sivu 
Valtuusto 22.01.2009 12 
 
 

 
 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:18 /2009 
 

9 § KUNNANHALLITUKSEN VAALI 

Khall 9 § 
12.01.2009  Kunnanhallituksen johtosäännön 2 §:n mukaan kunnanhallituksessa 

on 10 jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 
Kunnanhallituksen  keskuudesta kunnanvaltuusto valitsee 
kunnanhallituksen puheenjohtajan sekä ensimmäisen ja toisen 
varapuheenjohtajan. 
 
Kuntalain 20 §:n  mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston 
toimikaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä 
toimikaudesta tai kuntalaissa toisin säädetä. 
 
Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka on 
vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 
1) kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva 

kunnan palveluksessa oleva henkilö; 
2) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan 

esittelijänä tai muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi 
tulevien asioiden valmistelusta; eikä 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden 
ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan 
yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
Vaalikelpoinen ei myöskään ole henkilö, joka yhteisön neuvottelijana 
tai muussa vastaavassa ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta. 
 
Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin 
kunnan tai kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa olevia henkilöitä. 
 
Vaalikelpoinen valtuustoon ei ole: 
1) valtion virkamies, joka hoitaa välittömästi kunnallishallintoa 

koskevien valvontatehtäviä; 
2) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka toimii 

kunnanhallituksen tai lautakunnan tehtäväalueen johtavassa 
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tehtävässä tai sellaiseen rinnastettavassa vastuullisessa 
tehtävässä: 

3) kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa oleva henkilö, joka asemaltaan voidaan rinnastaa 
2 kohdassa tarkoitettuun kunnan palveluksessa olevaan 
henkilöön; eikä 

4) kuntayhtymän jäsenkunnan valtuuston osalta kuntayhtymän 
palveluksessa oleva henkilö, joka asemaltaan voidaan rinnastaa 
2 kohdassa tarkoitettuun kunnan palveluksessa olevaan 
henkilöön. 

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 määrää kunnanhallituksen toimikauden 
 
2 toimittaa kunnanhallituksen jäsenten vaalin ja  

 
3 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan, I varapuheen- 

johtajan ja II varapuheenjohtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto määräsi yksimielisesti kunnanhallituksen toimikaudeksi 
kaksi vuotta ja valitsi toimikaudeksi 2009-2010 kunnanhallitukseen 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
  
Mikko Nybacka  Janne Pelto-Aho 
Alpo Puumala  Antti Uusitalo 
Mauri Ollila   Piia Taittonen 
Jani Paavola  Marja-Liisa Lintala 
Sinikka Kallio  Merja Rintamäki 
Eljas Elomaa  Kari-Pekka Peltola 
Annikki Rautamäki  Anna Hellbom 
Marianne Munkki  Terhi Ontto-Panula 
Kari Laine   Kai Kleemola 
Marjatta Kiviranta  Maarit Yli-Kiikka 
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Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Mikko Nybacka, I vara-
puheenjohtajaksi Alpo Puumala ja II varapuheenjohtajaksi Mauri 
Ollila. 
 
_________  
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Dnro:VK:19 /2009 
 

10 § KIRJASTO- JA KULTTUURILAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 10 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.2 kohdan 

mukaan kirjasto- ja kulttuurilautakunnassa on seitsemän jäsentä ja 
kullakin henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa. 

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto  
 
1 toimittaa kirjasto- ja kulttuurilautakunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja 
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan. 

 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi kirjasto- ja kulttuurilautakuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Annikki Rautamäki  Raili Ala-Könni 
Helena Nurmikoski  Terhi Ontto-Panula 
Päivi Syrjälä  Päivi Kraft 
Seppo Korpi  Kai Kallio 
Harry Wester  Lasse Munkki 
Bernt Fagerroth  Lea Jukkara 
Susanna Jokinen  Kurt Jäntti  
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Annikki Rautamäki ja 
varapuheenjohtajaksi Helena Nurmikoski. 
 
_________  
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Dnro:VK:20 /2009 
 

11 § KOULULAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 11 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1 kohdan 

mukaan koululautakunnassa on yhdeksän jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
Vähänkyrön kunnan kanssa koulutussopimuksia solmineet kunnat 
voivat valita näiden sopimusten mukaisesti kukin yhden jäsenen ja 
tämän varajäsenen koululautakuntaa. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtaja  ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa olevan 

henkilö; 
2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taika johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa. 

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityistä syistä 
muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa koululautakunnan vaalin toimikaudeksi 2009-2012  

ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

johtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi koululautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Janne Pelto-Aho  Jani Paavola 
Kari Laine    Antti Raukko 
Merja Rintamäki  Pirkko Kujala 
Rauno Heikkinen  Marjatta Laturi 
Anna Hellbom  Satu Halonen 
Jaakko Mansikkamäki  Mika Syri 
Piia Werner-Backholm  Saija Alakotila 
Maarit Vesapuisto  Tapio Martimo 
Terhi Ontto-Panula  Jaana Puskala 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Janne Pelto-Aho ja 
varapuheenjohtajaksi Kari Laine. 
 
_________  
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Dnro:VK:21 /2009 
 

12 § MAASEUTULAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 12 § 
12.01.2009  Kunnanhallituksen johtosäännön 6 §:n B II kohdan mukaan 

maaseutulautakunnassa on viisi jäsentä, joilla kullakin on 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajan (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
4) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
5) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

6) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa.  

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu.  
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa maaseutulautakunnan vaalin toimikaudeksi 2009-2012 

ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

johtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi maaseutulautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Veli-Matti Esko  Juha Rinta-Kiikka 
Juha Laitinen  Ahti Nikko 
Merja Rintamäki  Annikki Hakala 
Matti Tapio   Ari Atila 
Liisa Huosionmaa  Kai Kleemola 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Veli-Matti Esko ja 
varapuheenjohtajaksi Juha Laitinen. 
 
_________  
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Dnro:VK:22 /2009 
 

13 § NUORISO- JA LIIKUNTALAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 13 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.3 kohdan 

mukaan nuoriso- ja liikuntalautakunnassa on seitsemän jäsentä ja 
kullakin henkilökohtainen varajäsen.  
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
7) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
8) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

9) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa.  

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu.  
 
Kj:n ehdotus:  
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa nuoriso- ja liikuntalautakunnan vaalin toimikaudeksi  

2009-2012 ja  
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan. 

 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi nuoriso- ja liikuntalautakuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Heikki Perkiö  Maarit Yli-Kiikka 
Krista Holkko  Päivi Hakala 
Pasi Keskinen  Marko Laukas 
Marja-Liisa Lintala  Katja-Maria Korpi 
Sanna Syri   Marita Linna 
Markku Majasaari  Jaakko Mansikkamäki 
Tapio Martimo  Jaana Puskala 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Heikki Perkiö ja 
varapuheenjohtajaksi Krista Holkko. 
 
_________  
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Dnro:VK:23 /2009 
 

14 § PERUSTURVALAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 14 § 
12.01.2009  Perusturvan päävastuualueen johtosäännön 2 §:n mukaan 

perusturvalautakunnassa on yhdeksän jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
10) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
11) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

12) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa.  

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu.  
 
Kj:n ehdotus:  
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa perusturvalautakunnan vaalin toimikaudeksi 2009-2012  
     ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

johtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi perusturvalautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Toivo Ikonen  Erkki Partanen 
Tapio Martimo   Juho Jukkara 
Katja-Maria Korpi  Marja Lahdenmaa 
Mirja Yrjölä   Sinikka Kallio 
Marko Laukas  Juha Rinta-Kiikka 
Piia Taittonen  Sanna Syri 
Milla Panula  Veikko Niemi 
Mikko Repo   Kurt Jäntti 
Piia Werner-Backholm  Saija Alakotila 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Toivo Ikonen ja 
varapuheenjohtajaksi Tapio Martimo. 
 
_________  
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Dnro:VK:24 /2009 
 

15 § YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 15 § 
12.01.2009  Teknisen toimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n B. kohdan 

mukaan ympäristölautakunnassa on yhdeksän jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
13) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
14) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

15) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa.  

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu.  
 
Kj:n ehdotus:  
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa ympäristölautakunnan vaalin toimikaudeksi 2009-2012 

ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista  puheenjohtajan ja varapuheenjohtaja. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi ympäristölautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 

  
jäsen   varajäsen 
 
Mauri Ollila   Reijo Häkkinen 
Kai Kleemola  Kurt Jäntti 
Juha Rinta-Kiikka  Harri Valta 
Erkki Mäki-Nikko  Mirja Yrjölä 
Monica Kuusikko  Mikko Nybacka 
Marita Linna  Pirkko Ahlskog 
Maarit Yli-Kiikka  Marjatta Kiviranta 
Helena Nurmikoski  Eija Majaharju-Tapio 
Tomi Tapio   Antti Uusitalo 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Mauri Ollila ja 
varapuheenjohtajaksi Kai Kleemola. 
 
_________  
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Dnro:VK:25 /2009 
 

16 § TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 

Khall 16 § 
12.01.2009  Teknisen toimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n A. kohdan 

mukaan teknisessä lautakunnassa on yhdeksän jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan: 
16) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva 

henkilö; 
17) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella 

toimivan, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön 
palveluksessa; eikä 

18) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai 
siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa 
yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
asianomaisessa lautakunnassa tavanomaisesti käsiteltävien 
asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 
vahinkoa.  

 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaiseesti toimielimessä tulee olla sekä 
naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä 
syistä muuta johdu.  
 
Kj:n ehdotus:  
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa teknisen lautakunnan vaalin toimikaudeksi 2009-2012 
      ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

johtajan.  
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
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Päätös:  
Valtuusto valitsi tekniseen lautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 
seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Pasi Keskinen   Rauno Heikkinen 
Piia Taittonen   Annikki Rautamäki 
Jani Paavola  Janne Pelto-Aho 
Marja-Liisa Lintala  Mirja Yrjölä 
Toivo Ikonen  Juha Laitinen 
Johanna Välimaa  Piia Werner-Backholm 
Kurt Jäntti   Antti Raukko 
Terhi Ontto-Panula  Maarit Vesapuisto 
Antti Uusitalo  Mika Hammar  
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Pasi Keskinen ja 
varapuheenjohtajaksi Piia Taittonen. 
 
_________  
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Dnro:VK:26 /2009 
 

17 § MERIKAARRON KOULUN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 17 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Merikaarron koulun johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja 
 
2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 

johtajan. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Merikaarron koulun johtokuntaan toimikaudeksi 
2009-2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Sari Eskelä   Sari Kamila 
Mika Syri   Riikka De Cet 
Marko Laukas  Janne Pelto-Aho 
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Tanja Hakanen  Saija Alakotila 
Mika Hammar  Tapio Martimo 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Sari Eskelä ja 
varapuheenjohtajaksi Mika Syri. 
 
_________  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:27 /2009 
 

18 § SAARENPÄÄN KOULUN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 18 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Saarenpään koulun johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja  
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan. 

 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Saarenpään koulun johtokuntaan toimikaudeksi 
2009-2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Eija Majaharju-Tapio  Terhi Ontto-Panula 
Merja Rintamäki  Mikko Valtari 
Pauli Rajamäki  Seppo Hakala 
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Kaisa Syri   Lasse Reinman 
Ari Lehtonen  Marita Lehtonen 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Eija Majaharju-Tapio ja 
varapuheenjohtajaksi Merja Rintamäki. 
 
_________  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:28 /2009 
 

19 § SAVILAHDEN KOULUN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 19 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Savilahden koulun johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja 
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan.  

 
Päätös:  
 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Savilahden koulun johtokuntaan toimikaudeksi 
2009-2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Piia Hakomäki  Anna Hellbom 
Kurt Jäntti    Johanna Välimaa 
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Mervi Keskinen  Anne Hakala 
Esa Erkkilä   Eija Erkkilä 
Henrietta Gullman  Ari Laaksonen 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Piia Hakomäki ja 
varapuheenjohtajaksi Kurt Jäntti. 
 
_________  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:29 /2009 
 

20 § TERVAJOEN KOULUN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 20 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Tervajoen koulun johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja 
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan.  

 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Tervajoen koulun johtokuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Maarit Yli-Kiikka  Antti Raukko 
Piia Taittonen   Jouko Niemi 
Virpi Nybacka  Jaana Kallinki 
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Jani Paavola  Kirsti Härö 
Bernt Fagerroth  Tomi Tapio 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Maarit Yli-Kiikka ja 
varapuheenjohtajaksi Piia Taittonen. 
 
_________ 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:30 /2009 
 

21 § VÄHÄNKYRÖN YLÄASTEEN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 21 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Vähänkyrön yläasteen johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja  
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen-  
johtajan. 

 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________   
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Vähänkyrön yläasteen johtokuntaan toimikaudeksi 
2009-2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Jaana Puskala  Maarit Vesapuisto 
Harri Valta    Juha Rinta-Kiikka 
Pirkko Kujala  Merja Rintamäki 
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Reijo Häkkinen  Pia Korpela-Mäki 
Antti Raukko  Johanna Välimaa 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Jaana Puskala ja 
varapuheenjohtajaksi Harri Valta. 
 
_________  
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Dnro:VK:31 /2009 
 

22 § KÖPINGIN KOULUN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 22 § 
12.01.2009  Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön 2 §:n 2.1.1 kohdan 

mukaan koulun johtokunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
Lisäksi voivat Vähänkyrön kunnan kanssa 
harjaantumisopetussopimuksen solmineet kunnat valita sopimuksen 
mukaisesti kukin yhden jäsenen ja tämän henkilökohtaisen 
varajäsenen johtokuntaan. 
 
Johtokunnan jäsenistä tulee vähintään puolet olla oppilaiden 
huoltajia. 
 
Johtokuntaan voidaan valita sellainenkin henkilö, joka ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen ja lautakuntaan tai jonka kotikunta  
kunta ei ole (KuntaL 36 §). 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja 
tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia (KuntaL 20 §). 
 
Kuntalain 20 §:n mukaisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
valinnat on tehtävä samassa vaalitoimituksessa. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto 
 
1 toimittaa Köpingin koulun johtokunnan vaalin toimikaudeksi 

2009-2012 ja  
 

2 valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja varapuheen- 
johtajan. 

 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Köpingin koulun johtokuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
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jäsen   varajäsen 
 
Liisa Huosionmaa  Maarit Yli-Kiikka 
Teija Nybacka  Katja-Maria Korpi 
Marko Laukas  Sinikka Härö 
Esko Hakola  Sirkku Alanko 
Sanna Saarimaa  Marianne Munkki 
 
Jäsenistä valittiin puheenjohtajaksi Liisa Huosionmaa ja 
varapuheenjohtajaksi Esko Hakola. 
 
_________  
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
 
 

Dnro:VK:32 /2009 
 

23 § TYÖPAJA ARPEETIN JOHTOKUNNAN VAALI 

Khall 23 § 
12.01.2009  Työpajan johtokunnan johtosäännön mukaan johtokunta on suoraan 

Vähänkyrön kunnanhallituksen alainen. Työpajan johtokunnassa on 
kuusi jäsentä, joilla kullakin on henkilökohtainen varajäsen. 
Isonkyrön ja Laihian kunnilla on kummallakin oikeus valita 
johtokuntaan kaksi varsinaista ja kaksi varajäsentä. Johtokunnan 
toimikausi on sama kuin valtuustokausi. 
 
Yhteistoimintasopimuksen mukaan johtokunnan puheenjohtajaa ja 
varapuheenjohtajaa valittaessa noudatetaan kuntien välistä 
vuorotteluperiaatetta. 
 
Tasa-arvolain 4.2 §:n mukaisesti toimielimessä tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Arpeetin 
johtokuntaan 2 varsinaista ja 2 henkilökohtaista varajäsentä. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi työpaja Arpeetin johtokuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
  
Krista Holkko  Arto Alho 
Marita Linna  Mikko Repo 
 
_________  
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Dnro:VK:517 /2008 
 

24 § KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 

Khall 24 § 
12.01.2009  Käräjäoikeuslain (581/1993) 7 §:n mukaan valtuusto valitsee 

lautamiehet toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien 
lautamiesten tulee mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan 
väestön ikä-, elinkeino-, sukupuoli- ja kielijakautumaa. 
 
Lautamiesten tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuuluvassa 
kunnassa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, 
jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä 
sopivina toiminaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita 
henkilöä, joka on alle 25-vuotia tai joka on täyttänyt 63 vuotta. 
Lautamiehenä ei saa olla henkilö, jolla on virka yleisessä 
tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka joka virassaan 
suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- tai 
poliisivalvontaa, eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu 
ammatikseen asianajoa harjoittava henkilö (käräjäoikeuslain 6 §). 
 
Vähänkyrön kunnasta valitaan kaksi lautamiestä. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee toimikaudekseen 
kaksi käräjäoikeuden lautamiestä. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi käräjäoikeuden lautamiehiksi toimikaudeksi 2009-
2012 Esa Rouhiaisen ja Ulla Smeds-Ravenin. 
 
_________  
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Dnro:VK:34 /2009 
 

25 § KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 

Khall 25 § 
12.01.2009  Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita 

kunnan kiinteistötoimitusten uskotuksi mieheksi vähintään kuusi 
henkilöä valtuuston toimikautta vastaavaksi ajaksi. Uskotun miehen 
tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset olot tunteva 
henkilö. Vaalikelpoisuudesta uskotun miehen toimeen on lisäksi 
voimassa, mitä käräjäoikeuden lautamiehistä säädetään. 
 
Edelliselle toimikaudelle valtuusto valitsi 12 uskottua miestä. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se 
 
1 vahvistaa kiinteistötoimitusten uskottujen miesten lukumääräksi  

12  ja 
 

2 toimittaa vaalin. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto vahvistaa kiinteistötoimitusten uskottujen miesten 
lukumääräksi 12 ja valitsi toimikaudeksi 2009-2012 seuraavat 
uskotut miehet: 
 
Merja Rintamäki 
Jukka Nuuja 
Eero Hakala 
Veli-Matti Esko 
Markku Majasaari 
Arvo Salmi 
Pirkko Ahlskog 
Kai Kleemola 
Johanna Välimaa 
Teuvo Tapio 
Markku Alanen 
Erkki Panula 
 
_________  
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Dnro:VK:35 /2009 
 

26 § JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VALINTA ESKOON SOSIAALIPALVELUJEN 
KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTOON 

Khall 26 § 
12.01.2009  Eskoon sosiaalipalvelujen kuntayhtymän perussopimuksen mukaan 

jäsenkunta, jonka asukasluku on enintään 8000, valitsee 
kuntayhtymän valtuustoon yhden jäsenen ja tälle henkilökohtaisen 
varajäsenen. Valtuustoon jäsenet valitaan jäsenkuntien valtuustojen 
toimikautta vastaavaksi ajaksi. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa Eskoon 
sosiaalipalvelujen kuntayhtymän valtuustoon jäsenen ja varajäsenen 
vaalin. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Eskoon sosiaalipalvelujen kuntayhtymän 
valtuustoon toimikaudeksi 2009-2012 Sinikka Kallion ja 
varajäseneksi Toivo Ikosen. 
 
_________  
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Dnro:VK:36 /2009 
 

27 § EDUSTAJAN JA VARAEDUSTAJAN VALINTA POHJANMAAN LIITTO -
KUNTAYHTYMÄN EDUSTAJAINKOKOUKSEEN 

Khall 27 § 
12.01.2009  Pohjanmaan liiton perussopimuksen mukaan edustajainkokous 

pidetään joka neljäs vuosi kunnallisvaalien jälkeisenä vuonna 
vuoden alkupuoliskolla. Edustajainkokous kokoontuu yhden ainoan 
kerran ja sillä on yksi ainoa tehtävä; valita maakuntavaltuuston 
jäsenet ja varajäsenet. 
 
Jäsenkunta, jonka asukasluku edustajainkokousta edeltävissä 
kunnallisvaaleissa on enintään 5000 valitsee edustajainkokoukseen 
yhden edustajan ja tälle henkilökohtaisen varaedustajan. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee edustajan ja 
varaedustajan Pohjanmaan Liitto –kuntayhtymän 
edustajainkokoukseen. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Pohjanmaan Liitto –kuntayhtymän 
edustajainkokoukseen edustajaksi Anne-Marie Viinamäen ja 
varaedustajaksi Mikko Nybackan. 
 
_________  
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Dnro:VK:37 /2009 
 

28 § JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA VAASAN SAIRAANHOITOPIIRIN 
KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTOON 

Khall 28 § 
12.01.2009  Vaasan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussäännön mukaan 

jäsenkunta, jonka asukasluku on 2001-8000 valitsee kaksi 
valtuutettua kuntayhtymän valtuustoon. Kullekin valtuutetulle valitaan 
varavaltuutettu. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Vaasan 
sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon toimikaudekseen kaksi 
valtuutettua ja heille henkilökohtaiset varavaltuutetut. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Vaasan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon 
toimikaudeksi 2009-2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset 
varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Sinikka Kallio  Jaana Puskala 
Toivo Ikonen  Maarit Yli-Kiikka 
 
_________  
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Dnro:VK:38 /2009 
 

29 § JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VALINTA ISONKYRÖN KUNNAN 
SIVISTYSLAUTAKUNTAAN 

Khall 29 § 
12.01.2009  Vähänkyrön kunta valitsee Isonkyrön kunnan sivistyslautakuntaan 

jäsenen ja henkilökohtaisen varajäsenen. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudekseen 
Isonkyrön kunnan sivistyslautakunnan jäsenen ja henkilökohtaisen 
varajäsenen. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös: 
Valtuusto valitsi Isonkyrön kunnan sivistyslautakunnan jäseneksi 
Maarit Vesapuiston ja henkilökohtaiseksi varajäseneksi Päivi 
Hakalan. 
 
_________  
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Dnro:VK:39 /2009 
 

30 § JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA KYRÖNMAAN LUKION 
JOHTOKUNTAAN 

Khall 30 § 
12.01.2009  Vähänkyrön kunnanvaltuusto valitsee toimikaudekseen Kyrönmaan 

lukion johtokuntaan kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudekseen 
Isonkyrön lukion johtokuntaan kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 
 
Päätös:  
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Kyrönmaan lukion johtokuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 seuraavat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet: 
 
jäsen   varajäsen 
 
Krista Holkko  Sanna Saarimaa 
Raili Olli-Ikonen  Susanna Jokinen 
 
________  
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Dnro:VK:518 /2008 
 

31 § POLIISIPIIRIN NEUVOTTELUKUNTA 

Khall 31 § 
12.01.2009  Länsi-Suomen lääninhallitus on vahvistanut Pohjanmaan 

poliisilaitoksen neuvottelukunnan jäsenmääräksi 13 jäsentä ja 13 
varajäsentä sekä poliisipäällikkö. Vaasan kaupunki valitsee 2 jäsentä 
muut kunnat 1. 
 
Neuvottelukuntien jäseniä ja varajäseniä valittaessa on huomioitava 
naisten ja miesten välisestä tasa-arvosta annetun lain 4 § 1 ja 2 
momentin säännökset. 
 
Poliisin hallinnosta annetun asetuksen 13 §:n mukaan valtuusto 
valitsee poliisin neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa poliisin 
neuvottelukunnan jäsenen ja varajäsenen vaalin. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Poliisipiirin neuvottelukuntaan toimikaudeksi 2009-
2012 jäseneksi Mikko Revon ja varajäseneksi Alpo Puumalan. 
 
_________  
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Dnro:VK:41 /2009 
 

32 § VÄHÄNKYRÖN KUNNAN EDUSTAJA VAASAN KAUPUNGIN SOSIAALI- JA 
TERVEYSLAUTAKUNTAAN 

Khall 32 § 
12.01.2009  Perusterveydenhuollon yhteistoiminta-alueen sopimuksen mukaan 

Vähänkyrön kunnasta valitaan 1 jäsen ja 1 varajäsen Vaasan 
kaupungin sosiaali- ja terveyslautakuntaan. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa Vaasan 
kaupungin sosiaali- ja terveyslautakunnan jäsenen ja varajäsenen 
vaalin. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto yksimielisesti päätti siirtää valinnat kunnanhallituksen  
päätettäväksi. 
 
_________  
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Dnro:VK:42 /2009 
 

33 § PERUSTERVEYDENHUOLLON JA ERÄIDEN SOSIAALIPALVELUJEN 
YHTEISTOIMINTA-ALUEEN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENTEN VAALI 

Khall 33 § 
12.01.2009  Perusterveydenhuollon yhteistoiminta-alueen kuntien 

yhteistoimintaelimenä on neuvottelukunta, joka toimii kuntien 
neuvotteluelimenä strategisissa linjauksissa, toiminnan 
suunnittelussa, talousarviota ja palvelujen määrittelyä koskevissa 
asioissa. Neuvottelukunnan nimeää Vaasan kaupunginhallitus. 
 
Vähänkyrön kunnan tulee esittää neuvottelukuntaan 2 
luottamushenkilöä ja 2 viranhaltijaa. Neuvottelukunnan 
puheenjohtajana toimii Vaasan kaupungin nimeämä edustaja. 
Varapuheenjohtajat (2) edustavat Laihiaa ja Vähääkyröä. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa yhteistoiminta-
alueen neuvottelukunnan jäsenten vaalin valiten 2 luottamushenkilöä 
ja 2 viranhaltijaa sekä heidän keskuudestaan varapuheenjohtajan. 
 
Kj:n muutettu ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa yhteistoiminta-
alueen neuvottelukunnan jäsenten vaalin valiten 2 luottamushenkilöä 
ja 2 viranhaltijaa sekä nimeää varapuheenjohtajan valittavien 
luottamushenkilöiden keskuudesta. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan muutetun 
ehdotuksen. 
 
_________ 
 
Päätös:  
Valtuusto yksimielisesti päätti siirtää valinnat kunnanhallituksen  
päätettäväksi. 
 
_________  
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Dnro:VK:43 /2009 
 

34 § PERUSTERVEYDENHUOLLON YHTEISTOIMINTA-ALUEEN JAOSTON VAALI 

Khall 34 § 
12.01.2009  Vaasan kaupungin sosiaali- ja terveyslautakunnan alaisuuteen 

perustettu jaosto on muodostunut Laihian ja Vähänkyrön tulosalueen 
ja tulosyksiköiden toimintojen hallintoa varten. 
 
Jaostossa on 6 jäsentä ja 6 varajäsentä, jotka nimetään 
valtuustokaudeksi. Vähääkyröä edustaa 3 jäsentä ja heidän 
varajäsenensä. Jaoston puheenjohtajuus vuorottelee Laihian ja 
Vähänkyrön kesken valtuustokausittain. Ensimmäisen 
valtuustokauden puheenjohtajan toimii Laihia edustaja. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se toimittaa jaoston jäsenten 
vaalin (3 jäsentä ja 3 varajäsentä) sekä varapuheenjohtajan vaalin. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto yksimielisesti päätti siirtää valinnat kunnanhallituksen  
päätettäväksi. 
 
_________  
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Dnro:VK:47 /2009 
 

35 § SOPIMUS VAASANSEUDUN YHTEISTYÖN ORGANISOINNISTA 

Khall 38 § 
12.01.2009  Sopimus korvaa mainituilta osin vuonna 2001 tehdyn 

seutusopimuksen. Sopimusmuutoksilla tarkoituksena on luoda 
organisaatio, jonka puitteissa voidaan käsitellä kuntien väliseen 
yhteistyöhön liittyviä laaja-alaisia kysymyksiä ja sovittaa yhteen 
kuntien näkemyksiä. 
 
Kuntien yhteistyöelimenä on Vaasanseudun 
yhteistyöneuvottelukunta, johon kunnat valitsevat edustajansa ja 
heidän varaedustajansa siten, että kutakin kuntaa edustavat 
valtuuston ja hallituksen puheenjohtajat sekä kunnanjohtaja. 
Neuvottelukunnan tehtävänä on koordinoida kuntien välistä 
yhteistyötä ja yhteisten hankkeiden valmistelua sekä tehdä aloitteita 
ja esityksiä niistä kuntien päättäville elimille.  Neuvottelukunnassa 
käsiteltävät asiat valmistelee kunnanjohtajakokous. 
Kunnanjohtajakokous nimeää itselleen valmistelevan sihteeristön ja 
sillä on mahdollisuus nimetä valmistelevia työryhmiä. 
 
Sopimus liitteenä 1. 
 
Lisätietoja: kunnanjohtaja Jouni Haapaniemi, puh. (06) 4751 200, 
jouni.haapaniemi@vahakyro.fi  
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle sopimuksen hyväksymistä. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan ehdotuksen yksimielisesti. 
 
_________  
 
Liite 1 
 
Päätös:  
Valtuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätös- 
ehdotuksen. 
 
_________  
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Dnro:VK:46 /2009 
 

36 § KUNNAN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN VUOSINA 2009-2012 

Khall 37 § 
12.01.2009  Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi jul- 

kaisemalla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen 
vaatiessa muulla kunnan päättämällä tavalla. 
 
Lisätietoja: hallintojohtaja Taina Ketola, puh. (06) 4751 201, 
taina.ketola@vahakyro.fi  
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että kunnan ilmoitukset vuosina 
2009-2012 julkaistaan entiseen tapaan julkisten kuulutusten ilmoi-
tustaululle asetettavan kuulutuksen lisäksi paikallislehti 
Pohjankyrössä. Viranhakua koskevat ilmoitukset kunnan 
ilmoitustaululle asetettavan kuulutuksen lisäksi ao. toimielimen 
kulloinkin tarpeelliseksi katsomissa lehdissä. Vaaleja koskevat 
ilmoitukset julkaistaan ilmoitustaululle asetettavan kuulutuksen 
lisäksi Pohjankyrössä keskusvaalilautakunnan päättämässä 
laajuudessa. Sellaiset ilmoitukset, joista on määrätty 
lainsäädännössä tai ohje- tai johtosäännössä, julkaistaan niiden 
määräyksiä noudattaen. Kuntayhtymiä koskevat ilmoitukset 
julkaistaan vain kunnan ilmoitustaululla. Erikoistapauksissa 
kunnanhallituksella on valtuus julkaista tärkeitä ilmoituksia muissakin 
lehdissä. 
 
Kj:n muutettu ehdotus: 
Muutetaan päätösehdotusta vaaleja koskevista ilmoituksista 
seuraavasti: Vaaleja koskevat ilmoitukset julkaistaan ilmoitustaululle 
asetettavan kuulutuksen lisäksi Pohjankyrössä ja Pohjalaisessa 
keskusvaalilautakunnan päättämässä laajuudessa. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan muutetun 
ehdotuksen.  
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätös- 
ehdotuksen. 
 
_________  
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Dnro:VK:45 /2009 
 

37 § VAASANSEUDUN YHTEISTYÖNEUVOTTELUKUNNAN EDUSTAJAT JA 
VARAEDUSTAJAT 

Khall 36 § 
12.01.2009  Vaasanseudun yhteistyöelimenä on Vaasanseudun 

yhteistyöneuvottelukunta, johon kunnat valitsevat edustajansa ja 
heille henkilökohtaiset varaedustajat siten, että kutakin kuntaa 
edustavat valtuuston ja hallituksen puheenjohtajat sekä 
kunnanjohtaja. 
 
Kj:n ehdotus: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee edustajat ja 
varaedustajat Vaasanseudun yhteistyöneuvottelukuntaan. 
 
Päätös: 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan ehdotuksen. 
 
_________  
 
Päätös:  
Valtuusto valitsi Vaasanseudun yhteistyöneuvottelukuntaan 
toimikaudeksi 2009-2012 seuraavat edustajat ja henkilökohtaiset 
varaedustajat: 
 
edustaja   varaedustaja 
  
Anne-Marie Viinamäki  Seija Rouhiainen 
Mikko Nybacka  Alpo Puumala 
 
Kunnanjohtaja  Hallintojohtaja 
 
_________  
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38 § MUUT ASIAT 

Päätös: 
Valtuusto merkitsi tiedoksi kunnanjohtajan selvityksen yhteistoiminta- 
alueen tiedotuslehtisestä ja sen jakelusta sekä lääkäripäivystyksestä 
virka-ajan jälkeen. 
 
_________  
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OIKAISUVAATIMUSOHJEET 
 

 

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 91 §:n mukaan saa tehdä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee 
vain valmistelua tai täytäntöönpanoa. 
 
Pykälät 
 
- 
 

 

Kieltojen  
perusteet 

 

Hallintolainkäyttölaki 5 §:n 1 mom. / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea 
muutosta valittamalla. 
 
Pykälät ja valituskieltojen perusteet 
 
- 
 

 
VALITUSOSOITUS 

 

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Oikaisuvaatimuksen johdosta 
annettuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt 
oikaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea 
muutosta kunnallisvalituksin myös asianosainen sekä kunnan jäsen. 
 
Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite 
 
Vaasan hallinto-oikeus 
Korsholmanpuistikko 43 
PL 204 
65101  VAASA 
 
 
Kunnallisvalitus, pykälät     Valitusaika 

 

 
1- 38                  30  päivää 
 
 
 

Hallintovalitus, pykälät    Valitusaika 

 

 
        päivää 
 
 
 

Muu  valitusviranomainen, osoite ja postiosoite   Pykälät Valitusaika 

 

 
       päivää 
 
 

 

Valitus- 
viranomainen  
ja valitusaika 

 

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta 
lukuun. 
 

 

          Liitetään pöytäkirjaan 
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Tiedoksisaanti 
 

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti  
nähtäväksi. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, 7 päivän  
kuluttua kirjeen lähettämisestä tai saantitodistuksen osoittaman aikana tai erilliseen tiedoksisaanti- 
todistukseen merkittynä aikana. 
 
Pöytäkirja on ollut nähtävillä  ___.___.2009 
 
Pykälä ____   Asianosainen  ______________________________________ 
 
Päätös on annettu postin kuljetettavaksi / asianosainen on vastaanottanut pöytäkirjanotteen 
 

 

___.___.2009, tiedoksiantaja  ________________________________________________ 
 

 

Vastaanottaja    ________________________________________________ 

 
Tiedoksiantopäivää tai sitä päivää, jona päätös on asetettu nähtäväksi, ei lueta määräaikaan.  
Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, jona työt virastoissa on  
keskeytettävä, saa tehtävän toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen. 
 

 

Valituskirjelmä 
 

Valitus tehdään kirjallisesti. Valituskirjelmässä, joka on osoitettava valitusviranomaiselle, on ilmoitettava  
- päätös, johon haetaan muutosta 
- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi; sekä 
- perusteet, jolla muutosta vaaditaan. 
 
Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan tai kirjelmän muun laatijan nimi ja kotikunta sekä postiosoite 
ja puhelinnumero, joihin asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa. 
 
Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä. 
 
Valituskirjelmään on liitettävä  
- päätös, johon haetaan muutosta, alkuperäisenä tai jäljennöksenä 
- todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys valitusajan  
  alkamisen ajankohdasta 
- asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin  
  toimitettu viranomaiselle. 
 
Asiamiehen on tarvittaessa liitettävä valtakirja (HLL 21 §). 
 
 

 

Valitus- 
asiakirjojen 
toimittaminen 

 

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle valitusajan kuluessa ennen sen viimeisen päivän 
virka-ajan päättymistä. Jos valitusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, 
joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa valitusasiakirjat toimittaa ensimmäisenä  
sen jälkeisenä arkipäivänä. 
 
Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on 
jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan kuluessa. 
 
Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät 
 
 
Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite  Pykälät 
 
 

 

Lisätietoja  
 

Yksityiskohtainen valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen. 
 

 

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle       Liitetään pöytäkirjaan 
 
 

 


